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SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da vigésima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 

Olinto, realizada às dezenove horas do dia sete de agosto de dois mil e 

dezessete. Primeiro Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 

2017/2020. Décima quarta Legislatura. 

Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 

Secretária: TANIA MARA MACHIAVELLI 

Registrado total comparecimento dos Vereadores conforme assinatura no livro de 

presença. Cumprimentando os Vereadores e ao público presente o Presidente 

declarou aberta a vigésima primeira Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. O 

Presidente solicitou à secretária que realizasse a leitura da Ata nº 1772. Após a 

leitura da ATA o Presidente pronunciou: Senhores Vereadores, está em discussão 

a Ata nº 1772.  Não havendo manifestações para retificação, a ATA 1772 foi 

APROVADA. Na leitura das correspondências e Expedientes do Dia constou-se:  

CM160449/2017 do Ministério da Educação – Fundo de Desenvolvimento da 

Educação. CM154606/2017 do Ministério da Educação – Fundo de 

Desenvolvimento da Educação. CM073456/2017 do Ministério da Educação – 

Fundo de Desenvolvimento da Educação. 

CM 67905/2017 do Ministério da Educação – Fundo de Desenvolvimento da 

Educação. Oficio nº 017/2017 Prefeitura Municipal de União da Vitória. 

Convite para Audiência Pública para adequação do PAI, Plano de Ação de 

Investimentos do Plano Diretor, Audiência PPA 2018 -2021, Convite para 

Audiência Pública LDO 2018. 

DELIBERAÇÃO DE MATÉRIAS NA ORDEM DO DIA: 

Segunda Deliberação do Projeto de Lei nº 05/2017 de autoria do Poder Legislativo 

de iniciativa do Vereador Anibeli Cordeiro o qual “DISPÕE SOBRE 

DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. O Presidente solicitou a Secretária que realizasse a leitura  da 

Súmula do Projeto de Lei. Após a leitura o Presidente colocou o Projeto de Lei em 

discussão.  

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Senhor Presidente, nobres Vereadores, 

público presente. Essa denominação como comentava na reunião passada foi um 

pedido do nosso amigo Homero Schwartz e sua esposa. Também foi feito uma 

deliberação com toda a comunidade onde foi deliberado o nome “Caminho Nossa 

Senhora dos Corais”. Peço apoio de todos os nobres Edis para aprovação desse 

Projeto. Obrigado Presidente.   

Após discussão o Presidente colocou o Projeto de Lei em votação. Está em segunda 

votação  o Projeto de Lei 05/2017 quem for a favor permaneça sentado e quem for 

contrário que se manifeste. Não havendo manifestações contrárias o Projeto de Lei 

nº 05/2017 foi aprovado por unânime decisão em Segunda votação. 

Não havendo mais matérias para deliberar, o Presidente concedeu a palavra franca 

aos Vereadores.  

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Obrigado presidente, senhores 

Vereadores, público presente. Gostaria de parabenizar todas as pessoas envolvidas  
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na organização da Festa do Colono no último final de semana. Parabéns a todos a 

Festa foi um sucesso, muito boa, almocei ali e na hora do almoço já falei que a 

Festa seria muito boa. Também quero deixar um voto de pesar a família Alves 

Cordeiro do Imbuial pelo falecimento do nosso amigo Davi e também para a 

família Mayer pelo falecimento da Sra. Olga Mayer sogra do compadre mostarda, 

todos conhecem. Condolências para essas duas famílias. No mais agradeço a 

presença de todos. Seria isso Senhor Presidente, muito obrigado.  

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Obrigado Senhor Presidente. Quero 

agradecer a presença de todos. Seria isso. Boa noite. 

VEREDOR MARINALDO SMIDITH LEMES: Obrigado Senhor Presidente. 

Gostaria de agradecer o público presente, os nobres Vereadores. Uma boa noite a 

todos.  

VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado 

Senhor Presidente, também gostaria de agradecer todas as pessoas que participaram 

da Festa do Colono e do Motorista, não faço parte da Comissão mas sempre ajudo 

nos Eventos. Dar os parabéns a comunidade vizinha aqui do nosso Município a 

Comunidade Ucraniana de Mico Magro pela Festa de ontem, parabéns a eles, as 

pessoas que organizaram. No mais agradecer a presença de todos, em especial a 

Sra. Emília e sua filha. Seria isso Senhor Presidente, uma boa noite.  

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Senhor Presidente, 

senhores Vereadores. Quero parabenizar a Aryadne pela Conferencia Municipal de 

Assistência Social, acho muito importante no Município, pois é onde as pessoas 

mais carentes procuram, no Social e a Aryadne dirigiu muito bem a reunião. Eu 

participei o Rinaldo participou, o Vereador Cezar também participou . acho muito 

importante participar dessas Conferências, pois nós Vereadores estamos aqui para 

ver o que o município precisa e reivindicar as coisas. Quero deixar meus parabéns 

a Aryadne pelo excelente Evento que foi a Conferência Municipal. Quero 

agradecer a presença de todos e que apareçam sempre nós prestigiar.   

VEREDOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Obrigado Presidente, boa noite 

a todos. Quero informar para conhecimento de todos que o Executivo me passou 

que vai ser terminado o Portal essa semana. Está lá as duas estruturas e não foi 

terminado. Essa semana a empresa que ganhou a Licitação vai vir e terminar o 

portal. No mais agradecer a presença de todos. Seria isso. 

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Boa noite a todos. Gostaria 

de agradecer a presença do Pastor, da Edi, Sra. Emília, que sempre venham nos 

prestigiar é uma honra para nós. Quero parabenizar os organizadores da Festa do 

Colono foi uma Festa boa, muito bem organizado, é isso que importa. Dar os 

parabéns para a Aryadne, como o Vereador Zeca comentou,  foi realizado o chá 

das avós, eu não pude participar estava numa transferência, mas foi muito 

gratificante . Eu acho que é disso que gente precisa e as pessoas precisam participar, 

ser valorizadas seja no dia das mães, das avós. A Aryadne sempre pensa com 

carinho nessas datas especiais. Quero parabenizar o prefeito pelo excelente trabalho 

que vem realizando nas estradas e nas escolas. Seria isso. Boa noite a todos.  
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VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Obrigado Senhor Presidente, nobres 

Vereadores e público aqui presente. Apesar do recesso eu percorri quase todo 

Município visitei vários munícipes, onde eu tenho várias solicitações feitas a 

Secretaria de obras. Umas solicitação é da Edi que está aqui presente e espero que 

no decorrer desse mês seja atendida. No mais agradecer pela Festa do colono e do 

motorista, faço parte da Comissão e foi uma belíssima Festa. Tivemos um lucro de 

quase R$ 28.000,00 (vinte e oito mil reais) para terminar nossa Igreja, isso foi de 

grande valia. Como o Vereador Cezar comentou a Festa do Mico Magro foi um 

show, estava muito bem organizada e apesar de ter muita gente faltou, mas porque 

eles não esperavam tanta gente. Então parabenizar também a diretoria e a todos. 

No mais agradeço a presença de todos. Seria isso Senhor Presidente.  

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Agradecer a presença de 

todos que sempre nós acompanham, o pastor, sejam todos bem vindos, as portas 

estão abertas a todos, sempre que tiverem oportunidade venham acompanhar o 

trabalho dos Vereadores e do Executivo. Quero agradecer o setor de obras, o 

Prefeito Fabio, o Secretário Clair pelo trabalho  feito na Àgua Amarela, serviço de 

retroescavadeira que foi feito durante a semana passada. Trabalho feito na Agua 

Amarela do Meio saindo para a Campina, estrada do Sr. Edilson Pereira, uma 

reivindicação minha de tempo que agora conseguimos fazer, ficou muito bom. 

Obrigado por ter atendido nosso pedido. Parabenizar a todos da Comissão da Igreja 

Matriz pela Festa do Colono e do Agricultor na qual estávamos presentes com os 

Vereadores ai. Evento muito bem organizado a gente sempre deve estar 

prestigiando e apoiando pois faz parte do nosso dia a dia, estar incentivando as 

Festas. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO (em aparte): Esqueci de agradecer e 

parabenizar mais uma vez a administração pois no dia da Festa do Colono teve a 

inauguração dos banheiros públicos que ficou de primeira qualidade, foi feito com 

recursos próprios para toda a população usar.  Só queria deixar registrado.  

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: É uma necessidade da 

população. Como o Vereador falou, voltamos do recesso parlamentar, pois todos 

continuaram nas suas atividades e no seu trabalho do dia a dia.  Não tivemos as 

Sessões mas todos nós estivemos trabalhando. Convido os Senhores Vereadores 

para Audiências públicas que serão realizadas amanhã, nove horas da manhã 

Audiência para adequação do PAI, Plano de Ação de Investimentos do Plano 

Diretor e a partir das quatorze horas Audiência PPA 2018 -2021 e LDO 2018. 

Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a Sessão marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 14 de agosto 

de 2017 às dezenove horas. Boa a todos e obrigado pela participação. 

 

 


